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Pressemitteilung
Böblingen, 23. November 2017

SSC mit Unternehmerpreis 2017 ausgezeichnet
Arbeitgeberverantwortung

[bookmark: _GoBack]Beim Unternehmerpreis für engagierte Betriebe des Landkreises Böblingen, schaffte es SSC auf den dritten Platz. Den Preis durfte SSC-Geschäftsführer Matthias Stroezel am 22. November in Dagersheim von Landrat Roland Bernhard entgegennehmen

Zum zweiten Mal zeichnete das Landratsamt Böblingen Unternehmen aus, die sich für die Integration von Flüchtlingen und Neuzugewanderten in den Arbeitsmarkt engagieren. Bei SSC absolviert momentan ein irakischer Flüchtling eine Ausbildung zum Fachinformatiker für Systemintegration. Zuvor machte er ein mehrmonatiges Praktikum und im Anschluss eine Einstiegsqualifizierung im Betrieb. „Unsere Personalpolitik zielt auf Mitarbeiterbindung und es war uns von Anfang an wichtig, dass wir den Praktikanten eventuell auch weitere Perspektiven anbieten können. Daher freuen wir uns, dass unser neuer Azubi volles Engagement zeigt und sich schnell mit unserer Unternehmenskultur identifizieren konnte“, so Matthias Stroezel. Neben dem irakischen Auszubildenden hat das Unternehmen in diesem Monat auch einen Software-Entwickler aus Indien eingestellt, welcher in Deutschland Asyl beantragt hat. 
Das Amt für Migration und Flüchtlinge honorierte diese Aktivitäten, bei der gestrigen Preisverleihung in der Festhalle Dagersheim mit dem dritten Platz und einem Preisgeld in Höhe von 2000 Euro. „Wir sind sehr stolz, dass wir neben all den anderen tollen Nominierungen, ausgezeichnet wurden. Mit dem Preisgeld möchten wir weitere Deutschkurse für unsere neuen Kollegen finanzieren. Ebenso werden wir ihnen bei der schwierigen Wohnungssuche zu helfen“, betont Matthias Stroezel.  




Pressekontakt
SSC-Services GmbH
Katrin Reichert
+49.7031.49 13 – 691
presse@ssc-services.de
Weitere Informationen und Bildmaterial finden Sie in unserem Pressebereich: https://www.ssc-services.de/presse/

SSC @ Social Media
facebook:	https://www.facebook.com/ssc.services
twitter:		https://twitter.com/ssc_services
Xing:		https://www.xing.com/companies/ssc-servicesgmbh
LinkedIn:	https://www.linkedin.com/company/ssc-services-gmbh

Über SSC
Die SSC-Services GmbH mit Sitz in Böblingen ist ein inhabergeführter IT-Dienstleister mit derzeit 130 Mitarbeitern. Seit 19 Jahren bietet SSC technologische Spitzenprodukte und Dienstleistungen für die erfolgreiche Gestaltung von Kooperationen zwischen OEMs und Zulieferern hauptsächlich im Bereich der Automobilindustrie.  
Die Grundlage für eine gemeinsame und erfolgreiche Zusammenarbeit der Entwicklungspartner ist der Informations- und Datenaustausch. SSC berät und entwickelt Lösungen, um den Informationsfluss zwischen Unternehmen sicher, zuverlässig und agil zu gestalten. Darüber hinaus beinhaltet das Portfolio der Partnerintegration die Identitäts- und Zugriffsverwaltung sowie individuell gestaltete Businesspartner-Anbindungen. Das fachliche Know-how wird durch den hauseigenen Service Desk komplettiert und durch die langjährigen Erfahrungen im Projektmanagement und Dienstleistungssektor geprägt. 
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